	Noms
	Coureur A
	Coureur B
	Coureur C
	Coureur D

	Temps 50m
	
	
	
	


Vitesse Relais : Observation L5
Course relais 4 X 50m
	Temps A+B+C+D
	1IER RELAIS
	2IEME RELAIS
	3IEME RELAIS 

	
	ESSAI 1
	ESSAI 2
	ESSAI 3
	ESSAI 1
	ESSAI 2
	ESSAI 3
	ESSAI 1
	ESSAI 2
	ESSAI 3

	Temps 50m
	Temps A+B
	Temps B+C
	Temps C+D

	Temps relais
	AB
	AB
	AB
	BC
	BC
	BC
	CD
	CD
	CD

	Ecart TR / T1+T2
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Zone de transmission

Z1 Z2 Z3 ou HZ
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Vitesse de transmission

1pt Pleine vitesse

Ni à l’arrêt ni ralenti
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1pt Transmission main D et Réception main G
(ou l’inverse) et bon placement dans le couloir
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Additionne les temps de chaque coureur sur 50m et reporte les dans le tableau, calcule les écarts / au temps du relais : …………………………….
Observe la transmission dans les conditions du relais 4 x 50m avec les positions respectives de chaque coureur :
Zone de transmission : …………………………………………………….……………..                    2 coureurs / 2 observateurs
Vitesse de transmission : ……………………………………………………………….
Témoin au milieu du couloir : ………………………………………………………….
Temps du Relais 4x 50m : ……………………………………………………………………………………..                    4 coureurs
